

石景山报

2018年7月2日 星期一
第54期(总第1726期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话
●区政府:12345
●自来水:68840911
●供 电:95598
●煤 气:96777
●消 协:88793656



政法系统召开“七一”基层党建工作交流会

本报讯(通讯员张晨)6月28日,区委政法委召开政法系统“七一”基层党建工作经验交流会。区领导富大鹏、朱钢银以及政法系统各单位基层党支部书记参加会议。

区委常委、政法委书记富大鹏指出,政法系统各单位以基层党支部规范化建设为目标,不断强化政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设和制度建设,党的建设工作取得了显著成绩。他强调,在下一步工作中,政法系统要聚焦坚持党对政法工作绝对领导,全面加强政治建设。聚焦用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,全面加强思想建设。聚焦规范化、全覆盖,着力加强基层组织建设。聚焦执法司法为民情怀,着力加强作风建设。聚焦全面从严治党,着力加强纪律建设。

会上,区公安分局、区检察院、区法院、区司法局、区民政局、交通支队、消防支队基层党支部代表分别作了交流发言。

深入推进扩大开放 积极优化营商环境

北京市举办金融政策宣传推介暨石景山行活动

本报讯(通讯员高延娜 杨帆)

6月29日,北京市投资促进局、北京市金融工作局、石景山区人民政府积极邀请中国人民银行、中国银保监会、中国证监会等部门,面向在京外资金融机构和外国商会,共同举办了“北京市金融政策宣传推介暨石景山行”活动。市投促局局长周旭,副市长陈之常为活动致辞。会上,来自人民银行营管部征信管理处、中国银保监会国际部协约处、中国证监会国际部监管二处的负责人详细介绍了我国金融对外开放政策。市金融局副局长张幼林介绍了北京市扩大金融业对外开放及支持外资金融机构在京

近百位来自北京外商投资企业协会、中国香港(地区)商会、中国欧盟商会、中国美国商会、中国西班牙商会、中国泰国商会的代表以及驻京外资金融机构高管参会,市投促局局长周旭,副市长陈之常,市金融局副局长张幼林,副区长周西松、谢静、生效友参加了本次活动。

发展情况。区委副书记、常务副区长田利跃就北京保险产业园发展建设进行了专题推介,为与会来宾讲解了园区载体建设和配套设施情况,详细介绍了园区发展战略、生态环境和政策支撑体系,为外资金融机构落户石景山区提供了有力的支持。

今年正值我国改革开放40周年,本次活动是贯彻党中央和北京市市委市政府的工作部署,推动金融业对外开放,着力优化首都营商环境、进一步提高政府服务精准度的具体举措,是石景山区、北京保

险产业园面向知名外资金融机构的一次系统推介,有利于外资金融机构在园区集聚,为将园区打造为首都金融保险业对外开放的新名片,实现国家级金融创新示范区建设奠定基础。

下一步,市投资促进局、市金融局、石景山区政府将不断加强工作联动,强化工作对接,实现资源共享,推动金融产业新模式、新业态在京落地,促进外资金融机构在更高水平、更宽领域参与北京建设发展,努力为首都构建现代化经济体系作出新的更大贡献。

区直机关共产党员献爱心捐款



本报讯(记者刘粟 通讯员孙磊)6月28日,区直机关工委举行“共产党员献爱心”集中捐献仪式,区四套班子领导和区机关907名机关党员干部参加活动并捐款,共计捐款96670元。

“共产党员献爱心”捐献活动始于2005年,是首都广大党员发挥先锋模范作用、体现党的先进性、弘扬中华民族扶贫济困传统美德的特色活动,也是我区的一项优良传统。区直机关各基层党组织将“共产党员献爱心”捐献活动作为扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化的重要载体,组织全区党员、自愿参加的流动党员、入党积极分子和群众广泛参与。

“共产党员献爱心”捐款主要用于在全区范围内开展的救助项目,其中包括:慈善医疗救助项目、慈善助老项目、帮扶生活困难党员、慈善助学项目及其他救助项目。

区领导到老山街道调研

本报讯(记者徐巍 通讯员翟国鑫)6月26日,区委书记于长辉一行到老山街道调研。

在乘车察看了老山街道四至后,于长辉一行来到老山东里北社区,检查了社区消防安全工作,察看了老山街道社区党校、小巷总理接待站、老街坊议事厅建设情况,听取了党支部规范化建设和“双报到”工作开展情况,并到老山街道综合执法指挥中心,察看了指挥中心建设情况。

在座谈会上,于长辉指出,在推进全区各项事业的发展过程中,老山街道要继续挑重担、当先锋、作表率,进一步树立典型、创造经验。要强化政治引领,始终保持政治上的清醒坚定,始终保持对党的事业绝对忠诚,确保街道工作沿着正确方向前进。要强化基层党建,以提升组织力为重点,着眼全面加强基层党组织建设,进一步提升基层党组织的政治功能和服务功能。要强化责任担当,紧紧围绕打好三大攻坚战、首都抓好三件大事和创建全国文明城区等重点任务,找准目标定位,理清发展思路,主动适应新要求,打造发展新愿景。要强化改革创新,进一步聚焦“街道吹哨、部门报到”,全面提升城市治理水平。要强化队伍建设,突出实绩导向,强化责任落实,利用好以干部实绩档案为依托的考核评价机制,进一步激发干部队伍干事创业的正能量。区委常委、副区长肖平一同调研。

区政协党支部举办共建义诊活动

本报讯(记者吴丹)6月27日,区政协党支部深入八大处社区“践诺履诺”,开展“庆七一”党员双报到、共建双承诺义诊活动。区政协主席吴克瑞,常务副主席刘国庆,副主席刘建国,秘书长刘福利参加活动,向社区党支部赠送党史书籍,并和社区党支部老党员开展座谈。

来自北京朝阳医院西院、北京康复医院、石景山区中医医院和石景山医院的医生,现场为社区百姓开展外科、内科、中医骨伤科、针灸科及妇产科等科室的义诊。社区居民带着自己的X光片及检查报告等资料,到现场和义诊医生详细沟通病情。

八角街道探索区域化团建新格局

详见3版

全区开展国际禁毒日集中宣传活动

详见7版